

## Dogovorili smo se

Iz gradiva mestne skupščine naj posebej opozorimo na odlok, h kateremu občinska skupščina ni imela pripomb. To je predlog odloka o najvišjih najemninah za poslovne stavbe in poslovne prostore na območju ljubljanskih občin, ki je bil sprejet tudi na zadnji seji mestne skupščine. Najvišje najemnine se določajo enotno za vse ljubljanske občine po posebej predpisani metodologiji. Pri tem je pomembno, da je najvišja dovoljena letna stopnja dejavnosti odvisna od namembnosti in lege poslovnega prostora. Prav tako je treba opozoriti, da ta odlok ne velja za poslovne stavbe in poslovne prostore, ki jih oddajajo v najem OZD v okviru svoje poslovne dejavnosti kot n. pr. Javna skladišča, garaže itd. Za kršitev odloka so določene tudi nove denarne kazni, v razponu od 500 do 50.000 din za pravno osebo, za odgovorno osebo od 200 do 5.000, z enako kaznijo pa se kaznuje tudi posameznik, če stori prekršek.

Delegati so kritično spregovorili tudi o uresničevanju družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin v obdobju 1982—1984. Iz poročila, ki ga je pripravila komisija za spremljanje in uresničevanje dogovora, so bili razvidni ne le uspehi, ki smo jih dosegli na tem področju, temveč tudi številne slabosti, ki so prisotne v posameznih okoljih. Zato so delegati dali več pobud in predlogov za preseganje le-teh, predvsem v smeri izboljšanja kadrovske skrukture zaposlenih na območju naše občine in zagotavljanja kadrovskih štipendij v skladu s potrebami združenega dela.

Anka Tominšek

Zbori zasedajo 30. oktobra

## Oktobrska seja skupščine

V sredo, 30. oktobra se bodo delegati družbeno-političnega zbora sestali na 37. seji. Na dnevnem redu bo po pobudah, predlogih in vprašanih delegatov predlog dogovora o temeljnih družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1986—1990, predlog dogovora o temeljnih družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986—1990, osnutek resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1986—1990 v letu 1986, osnutek resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986—1990 v letu 1986. Nadalje bodo spregovorili o družbenoekonomskem položaju in finansiranju krajevnih skupnosti v Ljubljani ter osnutku odloka o spremembah odloka o proračunu občine Ljubljana-Šiška za leto 1985, obravnavali pa še gradivo za sejo zbora občin Skupščine mesta Ljubljana.

Delegati zbora krajevnih skupnosti pa bodo na 39. seji obravnavali poleg gornjega dnevnega reda še osnutek odloka o zagotavljanju sredstev za občinske blagovne rezerve v letu 1986 ter osnutek odloka o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za intervencijo v proizvodnji hrane v letu 1986, kar bodo obravnavali tudi delegati zbora združenega dela na 41. seji. Le-ti se bodo poleg zgoraj navedenih točk seznanili še s poročilom o izvajanju ukrepa družbenega varstva v DO Stavbenik — tozđ GO Ljubljana.

### Obvestilo

Krajevna skupnost dr. Petra Držaja išče čistilko za čiščenje prostorov KS za dve uri tedensko. Podrobnejše informacije dobite po telefonu 555-563 ali osebno na tajništvo KS, Celovška 135

# Posegi za generacije

Pogovarjati se o kmetijstvu v pisarni, navadno ni dobro. Človek vendar vidi vse skozi okno, oddaljeno in nemara olepšano. Toda, če to storilš s Francem Mihovcem, direktorjem kmetijske zadruga Medvode, človek mora verjeti. Medvoška kmetijska zadruga je letos prejela srebrno občinsko plaketo in iz rok Anke Tominškove, naše županje, jo je prejel prav Franc Mihovec:

»Naša zadruga teritorialno obsega občino in mislim, da je to dobro. Kajti če je v eni občini več zadrug, so lahko kmetijske politike sila pisane, še slabše pa je, če zadruga sploh ni.«

Kmetijska zadruga Medvode sodeluje s 600 kmetovalci predvsem pri pridelavi mleka, mesa, krompirja in pšenice:

»Menim, da smo lahko ponosni na 4,7 milijona litrov oddanega mleka, to je zanesljivo dober, celo



odličen dosežek. Naši kmetje oddajo tudi 900 repov mladega pitanega goveda, 250 ton pšenice in 1.500 ton krompirja. Le pri pšenici, se zdi, so zahteve po 350 tonah letos nekoliko pretirane.«

To so torej dosežki kmetovalcev medvoške zadruga. Franc Mihovec meni, da je še marsikaj mogoče storiti pri pospeševanju pridelovanja, saj je vse tisto, kar so storili doslej, usmerjeno prav v večjo družbeno organizirano pridelavo:

»V zadnjih dveh letih delamo z roko v roki z zemljiško skupnostjo in smo v končni fazi agromelloracij pri urejanju porečja Gameljščice, kjer bomo pridobili 72 novih hektarjev, namenjenih individualnim pridelovalcem. H koncu gredo tudi komasacije v Pimičah, kjer smo združili 202 hektarja zemljišč.«

Komasacije, zložbe zemljišč, so koristne za kmetovalce, vendar je prav tu pogosto obilo hude krvi.

## Zbiralnica mleka v Dobruši

Vaščani Dobruše, v vodiški krajevni skupnosti, ki se ukvarjajo s pridelavo mleka, so pred kratkim dočakali veliko pridobitev: novo zbiralnico mleka. Vse doslej so namreč morali mleko vsako jutro in večer voziti v dobra dva kilometra oddaljeno vodiško zbiralnico, ki pa je postala z dograditvijo nove avtoceste Naklo—Ljubljane še dlje kot prej.

Zbiralnico mleka so uredili v gospodarskem posloju v Jerasovi hiši s prostovoljnimi delom. Kmetijska zadruga Medvode in ljubljanske mlekarne pa so priskočile na pomoč z denarnimi sredstvi in opremo za novo zbiralnico. Nova zbiralnica bo nedvomno nova spodbuda za večjo pridelavo mleka v tem okolišju.

Kaj meni Franc Mihovec o teh posegih v kmetijsko tradicijo?

»Zdajle, ko je to urejeno, je pogosto težko javno priznati prednost takega posega, toda kot posamezniki jo številni hitro doumejo. Navadno je 90 odstotkov prizadetih zadovoljnih, vsi pa tako ali tako nikoli niso. Hude krvi pri nas ni bilo in tudi izvajalci so nam priznali, da je bilo mnogo huje drugje. Vendar pa so prav ti posegi v zemljo, v lastnino, v navade, generacijski posegi. Tak zaključek navadno izvajajo generacije. Povem naj samo za primer, ko sta iz 21 parcel nastali dve. To pa so seveda pomembni in tudi pozitivni učinki, ki bodo lahko močno vplivali na pridelavo.«

Tudi na Banovcu mellorirajo 70 hektarjev zemljišč, po vsej občini pa urejajo poti, kar je posebno pomembno za Dolomite:

»Doslej so ta dela potekala brez udeležbe kmetovalcev, odslej pa bodo nižinski kmetje prispevali 20 odstotkov vrednosti, višinski pa 10 odstotkov v denarju. Fizično delo je bilo seveda vedno prisotno.«

V kmetijstvu, meni Franc Mihovec, so še velike, celo strašno velike rezerve. Možnosti ničkoliko, edini problem, ki se bo kaj kmalu pokazal, bo pomanjkanje zemlje:

»Ta je seveda nerešljiv, tu pomaga edinole intenzifikacija pridelave. Pa tudi odnosi znotraj repoverige, ki se začne v kemičnih tovarnah gnolji in se navadno konča pri potrošniku. Tudi negotovost, kaj bo jutri. Veste, kmetijci niso zagovorniki visokih cen, hočejo pa imeti poštene odnose in glejte, saj se tudi jaz ob štirinajstih prelevim v povsem pohlevnega potrošnika.«

Francu Mihovcu je 38 let in izhaja iz delavske družine, ki je živela na vaši. Natanko pozna kmečka dela in prav zato odločitev za študij agronomije sploh ni bila težka:

»In lahko trdim, da dobro poznam vse, od primarne pridelave, klavnice do poslovanja kmetijske zadruga. Nekoliko šibkejši sem pri poznavanju mleka.«

K Francu Mihovcu lahko, kadarkoli hoče, pride vsak kmetovalec. Za vsakogar najde čas in besedo, ki se ne ustavlja zgolj pri kmetijskih problemih. Kako tudi ne, saj osebno pozna skoraj vseh 600 zadrugh kmetovalcev. To pa seveda terja čas, in direktor, ki tako deluje kot družbenopolitični delavec, lahko kaj kmalu postane v domači hiši stric:

»Posel pač zahteva celega človeka, marsikdaj sem tudi grob, če smemo povedano resnico tako imenovati. Res pa je, da človek nikogar ne more vleči za nos, obljubljati tisto, kar ni mogoče izpolniti.«

Po vsej priliki je srebrna občinska plaketa prišla v pravo vitrino. V zadrugi, kjer vladajo sproščeni odnosi, kjer kmetovalci čutijo moč, vero in upanje v napredek, zadrugo kot svojo in našo, dosegajo lepe uspehe. Direktor Mihovec pa, kolikor mu časa ostaja, stopi na vrt, kjer pridelava zelenjave za svojo družino (morda še za katero več), pa razmišlja nemara o novih kmetijskih podvigih, ki, kot smo napisali, vendarle presegajo običajne okvire...

Bogomir Šefic  
Foto: Marjan Ciglič

**beogradska banka**  
temeljna banka ljubljana

AGENCIJA ŠIŠKA,  
Celovška cesta 264  
VAŠ BANČNI SERVIS